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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OoH/T OIICHOYHBIX CPECTB (OIIEHOUHBIE MAaTepHAalIbl) BKIIOYAET B ce0s KOHTPOJIbHBIC 3aJJaHUs U
(M) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH IPEJIOKEHBI OOydaromeMycs B paMKaxX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOYHOH aTTECTAllMM MO JUCHUIUIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHbIE
3agaHusl W (WIKM) BOMPOCH MO3BOJSIIOT OLECHUTH JOCTHXKCHHE OOYYaroUIMMCS IUIAHUPYEMBIX
pe3yabTaToOB OOy4eHUsS MO AUCHUILUIMHE (MOJYJIO), YCTAHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH paboueit
nporpaMme JUCHUIUIMHBI (MOIYJIs), a TaKke C(HOPMHUPOBAHHOCTh KOMIICTCHIIMH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOW MpOEeCcCCHOHATBHONH  00pa3oBaTeNbHON
POTPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBAHUS KOMIIETEHIIMHA U WHAMKATOPOB MX JOCTHXKEHHSI TIPEICTaBICHBI B 00IIeH
XapaKTEePUCTHKE OCHOBHOH NMPO(eCCHOHANBHON 00pa30BaTeIbHON MPOTrPaMMEI.

2. OHeHO‘IHLIe cpeacrsa (O]_leHO‘IHLIe MaTepl/IaJIbl) MJIA TIPOBCACHUA TEKYLIECT 0
KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTHN oﬁyqammnxcsl o TMCIOMIIJIMHE (MOHyJ'IIO)

1 cemecTp

Ilepeuennb KOHTPOJIbHBIX 3ajaHud IS OLlEHKH ¢()opMHUPOBAHHOCTH
komnerennuu OIIK-1 (koHTpoOIUpYyeMbIi HHAMKATOP AOCTUKEHUSA
kommneTenun OITK-1.1)

1.
Beruncnuth  CMEIIaHHOE  MPOU3BEJICHHE  BEKTOPOB 3a, —4b, —-9c, ecmn

a=6i—4j+6k, b=9i—6j+9k, c=i-8k.

2.
Hanucate ypaBHEHME TUIOCKOCTH, TMpoxojsmeid uyepe3 Touky A(l, 2, 3),
MEePHEHANKYIISIPHO TUIOCKOCTAM: X-Y+Z-7=0, 3x+2y-127+5=0.

3.
CocTraBuTh ypaBHEHHUS IUIOCKOCTH, IPpOoXo el yepe3 Touky (1,-2,1) nepneHauKyIsipHoO

. X—=3,5 y-15 z
psIMoHu = =—.

2 2 0

4.
[To koopmunaram Touek A(1,2,—4), B(-2,0,1), C(1,-3,4) HaiiTH BEKTOPHOE
npoussezaeHue BektopoB a=3CB +2AC u b =-5BA

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3alaHUil I  OUEHKH  C(POPMHPOBAHHOCTH
komnerennuu OIIK-1 (koHTpoOIMpYyeMblii HHAMKATOP AOCTUIKEHUSA
komnerenuu OITK-1.2)



. Xx-1 y-2 z+2
CocTaBUTh ypaBHEHUE TJIOCKOCTH, IPOXOAIICH Yepe3 MPSMYIO 3 = 4 = 1 51

NepHeHIUKYIIPHON TIIOCKOCTU X-2Y+2-4=0.

2.
CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJAIICH uepe3 TOUKYy A TEpHeHAUKYJISIPHO
BekTopy AB. A(5,-4,3), B(2,0,1).

3.
Haiiti paccTosiHue Mex 1y mapamiedbHbIMU TUIOCKOCTIME: 2X-3Y-5Z+1=0,
6x-9y-15z+2=0.

4.
Haiitu yron mexay npsameivu X— Y +1=0, 2x—y—-5=0.

IlepeyeHbr  KOHTPOJIBHBIX  3aJJaHUHA A OLICHKH chopMHUPOBAHHOCTH
komnerenuuu OIIK-1 (koHTpOIMpYyeMbIii HHAMKATOP NOCTHKEHUSA
komnerennun OITK-1.3)

1.
[Tapabona y?=2x oTcexaeT OT NpsMOH, NPOXOAAMEH yepes
HauaJd0 KOOPAWHAT, XOpAy, AJHHA KoTopoil paBHa 3/4. CocTaBUTL ypaB-
HeHue 3TOH mpaMOoil.

2.
Ha mnapa6osne y?=32x naliTu TOYKy, paccTosHue KOTOPOH OT
npsamoit 4x-+3y+ 10=0 paBHo 2.

3.

Yepes touxky M (0; —1) u npaBylo BepmwHHy TIunep6oJIbl
3x2—4y*= 12 nposenena npsamas. Hafitu Bropywo TOuky mnepeceyenus
npsMOH € runep6oJIoH.

4,

Haiitn ¢oxajbubie pagHychl-BeKTOPBI THIEP6OJH 4%/16 — y?/9=
— 1 B TOUKaX mnepeceyeHHs ee ¢ OKPYXKHOCTbIO x%--y?=9l.

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJJaHUHA  JJIA OLICHKH chopMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-2 (koHTpoIMpyeMblii HHAMKATOP AOCTUIKEHUSA
komnerenuu OITK-2.1)



Hamucath  ypaBHeHHME  IUIOCKOCTH,  mpoxonsmiedi  gepe3  Touky  A(0,-3,1)
neprenaukysapHo Bekropy BC, roe B(1,2,-3), C(2,0,1).

2.
Haiitu Touky mepeceueHus TMNpPAMON, 3aJaHHOM KAHOHUYECKHUMH YpaBHEHHSIMU

x+3 y-1 z-1
2 3 5

, wmmiockoctn 2X+3Yy+72—-52=0.

3.

. 2X—-y+3z=0
YpaBHEHUS NPSAMOU MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BHILY: :
X+4y-z=0

4,
Haiitu pacctostaue ot Touku (4,5,0) 1o miockoctu 4X-3y+2z-2=0.

Ilepeuennb KOHTPOJIbHBIX 3ajaHud IS OLlEHKH ¢()opMHUPOBAHHOCTH
komnerennuu OIIK-2 (koHTpoOIUpYyeMbIii HHAMKATOP AOCTUKEHUSA
kommneteniun OIIK-2.2)

1.

Ha mnapaGone y*>=8x HaliTH TOYKy, paccTosiHHe KOTOPOH OT
AMDPEKTPUCH paBHO 4.

2.

Ha nepoii BetrBun runepbossl x2/64—y?/36 =1 mailiTh TOUKYy,
npaBblil GOKaNbHBEI pagnyc-BeKTOp KOTOpoil papen 18.

3.

Ha npsamvoii x-+5=0 HaliTu TOYKY, OJAMHAKOBO Y/aJEHHYIO
oT JieBoro ¢okyca M BepxHeill BepliMHBbI Jaunca x*/20 -4 y*/4=1.

4.
VYpaBHEHHE TPHUBECTH K KAHOHUYECKOMY BHAY M YCTAHOBUTH, KAKOW TN€OMETPUYECKHIA
00BEKT (0OBEKTHI) OHO OMPEIETSAET:

6xy + 8y* — 12x — 26y + 11 =0

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJJaHUHA  JIA OLICHKH chopMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-2 (koHTpoIUpyeMblii HHIAUKATOP AOCTHKEHUS
xommnerenun OITK-2.3)



3anummre 001Iee BRIpaKEHNE YPABHEHHS TUHUU BTOPOTO Mopsiaka. C MOMOIIBI0 KaKuX
npeoOpa3zoBaHU CUCTEMBI KOOPAMHAT €r0 MOKHO MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUAY?

2.
Kakue Bbl 3HaeTe THUNBI JUHUKA BTOPOro mnopsijaka? 3anuiliuTe WX KaHOHUYECKUE
ypaBHEHMUS.

3.
Yro Takoe (pokambHBIA paglyC HEKOTOpPOW TOYKM KpHUBOM BTOpOro mopsiaka? CKOIBKO
(b OoKaNbHBIX PAJANYCOB Y TOUKH ILIUNCA? Y TOYKU THIEpO0sbl? Y TOUKH mapabossl?

4.
Kakue ObIBaroT THIIBI KBaJApPAaTHYHBIX (OPM U KaK OHM CBA3aHBl C HMHBApUAHTAMH
KBaJIpaTUYHOU (popMBbI?

S5.
Kak Haxonmarcss KOOpJAWMHATHI IIEHTPA JIMHUK BTOPOTO TOpsAaka? Y KaxJoW JIM JTUHUHU
BTOPOTO MOPSAKA €CTh IIEHTP (OTBET 0OOCHOBATH)?

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIA IPOBeICHUS
MPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00y4YAKIIUXCS 10 JUCHUILIMHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJJaHUHA  JIA OlleHKH  Cc(OPMHPOBAHHOCTH
komnereHuuu OIIK-1 (koHTpOIMpYyeMbIii HHAMKATOP AOCTHIKEHUA
kommneTrenun OITK-1.1)

1.
Beruncnuth  CMEIIaHHOE  MPOU3BEJICHHE  BEKTOPOB 3a, —4b, —-9c, ecmn

a=6i—4j+6k, b=9i—6j+9k, c=i-8k.

2.
Hanucate ypaBHEHME IUIOCKOCTH, TMpoxojsimied yepe3 Touky A(l, 2, 3),
MEePHEHANKYIISIPHO TUIOCKOCTAM: X-Y+Z-7=0, 3x+2y-127+5=0.

3.

CocTtaBuTh ypaBHEHUS NPSMOM, TpoXodiel yepe3 Touky (1,-2,1) napamienbHo npsaMoit

Xx-35_y-15_ 1z
2 2 0




I[lo xoopaunatam Touexk A(3,4,—4), B(—2,1,2), (C(2,-3,1) HailTu cKaasipHOE
npousBeaenue BekropoB a=5CB +4AC u b =BA

Ilepeyennb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHMil  J1JId OIlEeHKH ¢(pOPMHUPOBAHHOCTH
komnerennuu OIIK-1 (koHTpOIUpPYyeMbIi HHAMKATOP AOCTHIKEHUSA
kovmnerenmun OITK-1.2)

1.
X=-1 y-2 z+2
3 4 -1

CocTaBUTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, MPOXOSIIECH Yyepe3 MpsMyro

NEPIEeHIUKYIAPHON MI0CKOCTH X-2Y+2Z-4=0.

2.
CocTaBUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOIAIICH depe3 TOUKYy A TEPHeHIAUKYJISIPHO
BekTopy AB. A(5,-4,3), B(2,0,1).

3.
Haiitu paccTosiHre MKy mapajieIbHbIMU psMbIME: 2X-3Y-1=0, 6X-9y+2=0.

4,
Haiiti yron mexay mwiockoctamu X—Y+7Z2—1=0, 2x—-2y-5=0.

Ilepeuyenn KOHTPOJIbHBIX 3ajaHud IS OIlEHKH ¢(popMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-1 (koHTpoIUpYyeMblii HHIUKATOP AOCTH/KEHUS
komnereHuu OITK-1.3)

1.
[Tapabona y*=2x oTcexkaeT OT MNPsIMOH, NPOXOAALEH yepes
HauaJo KOOpAMHAT, XOpAy, IJMHA KoTopoil paBHa 3/4. CocTaBUTL ypaB-
HeHHe 3TOH NPAMOH.

2.
Ha napabone y?=32x HalTH TOYKYy, paccTosnue KOTOPOH OT
npsamoit 4x-+3y+ 10=0 paBHo 2.

3.
CocTaBUTb ypaBHeHHe THNEpPOOJbl, €ClIH ee 3KCIEHTPUCHTET
paBeH 2 U (oKYCH CcOBHajamT ¢ ¢okycaMmu 3anunca x*25-4y2/9=1.

4,



Ha npapoit Bersu runepfoant x%/16 —y?/9=1 naiitn TouKky,
paccrosHkne KO10pOH OT mpaporo (okxyca B JBa pas3a MeHblle ee pac-
CTOAHUSA OT JIeBOTO (OoKyca.

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJlaHUil  UIsE  OUEHKH  C(OPMHUPOBAHHOCTH
komnetennuu OIIK-2 (koHTpOIUpYyeMbIi HHAMKATOP AOCTHIKEHUSA
kovmnerenun OITK-2.1)

1.
Hanucate ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, mpoxojsiiei depes touku A(0,-3,1), B(1,2,-3),
C(2,0,1).

2.

HaiitTu ToOuky mepecedeHHs NPSAMOM, 3aJaHHOM KAHOHWYECKMMHU YPaBHEHUSIMH
Xx+3 y-1 z-1
2 3 3)

, wmmiockoctn 2X+3Yy+72—-52=0.

3.

. 2X—-y+3z=0
YPaBHeHI/IiI IIPAMOM IIPUBCCTHU K KAHOHUYCCKOMY BUITY: .
X+4y-z=0

4,
Haiitu paccrosaue ot Touku (4,5) 10 npsimoit 4xX-3y+2=0.

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUHd  JJIA OLlEHKH chopMHUPOBAHHOCTH
kommnerenuu OITK-2 (koHTpoIMpYyeMblii UHAMKATOP AOCTHIKEHUSA
kommneTeniun OITK-2.2)

1.

Ha mnapa6one y*>=8x wuHaliTH TOUYKy, paccTosiHHe KOTOpOH OT
AMDPEKTPUCH paBHO 4.

2.
CocTaBuTh ypaBHEHHE NPAMOI, NpoxXoasileil yepes JeBblil GoKyc
H HIDKHIO BepILIMHY 3jaunca x%/25 4 y2/16 = 1.

3.

Ha npamoit x-+5=0 wnaiith TOYKYy, OJHHAKOBO VJAJEHHYVIO
oT JieBOro (okyca M BepxHeil BepluHHBI ajaunca x*/20-+4-y?*/4=1.

4.



YpaBHEHHE NPUBECTH K KAHOHMYECKOMY BHIY M YCTAHOBHUTbH, KAKOM I'€OMETPUYECKHU
00BEKT (00BEKThI) OHO OMPEICIISCT:

14x% 4+ 24xy -+ 21y —4x+ 18y—139=0

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHMil I OUEHKH  cOpMUPOBAHHOCTH
kommnerenuu OIIK-2 (koHTpOMpyemblii HHAMKATOP NOCTHKEHUA
komnerennun OITK-2.3)

1.
Yro Takoe nexkapToBa cucteMa KoopauHat? Kak M3MEHSI0TCS KOOpJAMHATHI BEKTOpa MpU
napajuieIbHOM IEPEHOCE U MOBOPOTE JEKAPTOBOM CHCTEMBI KOOPIMHAT?

2.
Urto Takoe kBaapatuuHas Gopma? Kak uzmensiercs kBagapatudHas popma mpu moBopoTe
CHUCTEMBI KOOPAUHAT?

3.
UYro Takoe KaHOHUYECKHM BUJI KBaJipaTHYHOW (opMbl? Kakoi cMmbIci BKJIJbIBAECTCS B
MOHSITUE MHBapUaHTa KBajipaTUIHOU hopmbl? Kakre nHBapruaHThl BaM U3BECTHBI?

4.
Kakue ObIBatOT THUMBI KBaAPAaTUYHBIX (OPM M Kak OHM CBSI3aHbl C MHBapUaHTaMU
KBaJApaTUYHON POpMBI?

5.
Kak Haxonarcss koopaMHATHI LIEHTpPA JIMHUM BTOPOTO MopAnka? Y KaxIoW JI JIMHUU
BTOPOTO MOPSAKA €CTh IIEHTP (OTBET 0OOCHOBATH)?



